

11 июня состоялось совместное выездное мероприятие фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Самарской Губернской Думе и комитета Думы по сельскому хозяйству и продовольствию с целью обсуждения Государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» на период 2020-2025 годы и предложений Форума сельских депутатов. Участниками мероприятия стали главы муниципальных районов Самарской области, депутаты всех уровней, представители министерств сельского хозяйства и продовольствия, экономического развития и инвестиций, представители общественности.

Событие было насыщенным и информативным для всех собравшихся. День начался В Малой Малышевке с осмотра площадки под компактную жилищную застройку, запланированную для включения в Государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий». Обеспечение сельчан качественным и доступным жильем — один из важнейших аспектов программы. Требует решения и вопрос занятости сельских жителей. В поселке Формальный участники побывали на недавно открывшейся ферме. Александр Назаров, будучи еще студентом, получил в мае 2018 года грант на открытие крестьянско-фермерского хозяйства. Сейчас Александр развивает молочную ферму на 50 дойных коров, готовится к открытию перерабатывающего цеха. В планах молодого фермера - делать сыры Гауда и Халуми, кисломолочную продукцию: кефир, йогурты, ряженку. Разумеется, еще нужно решить множество вопросов, и снабжения кормами, и работы с системой «Меркурий», но Александр полагается на поддержку своей семьи, администрации и планирует только расширять свое хозяйство.

Обсуждение конкретного содержания программы состоялось на расширенном заседании Самарского регионального Совета руководителей фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и общественного совета федерального партийного проекта «Российское село» в поселке Кинельский. Модератор заседания, Александр Иванович Живайкин, член Президиума политсовета Самарского регионального отделения

Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в областном парламенте, координатор федерального партийного проекта «Российское село» в Самарской области, отметил, что по своей сути, масштабам поставленных задач и планируемого объема финансирования, Государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий» сравнима с национальным проектом. В этом ключе, с точки зрения Александра Ивановича, особенно важно привлечь внимание заинтересованной общественности, сельских депутатов и специалистов к выработке ряда предложений в программу для рассмотрения в Думе.

Министр сельского хозяйства Самарской области, Николай Владимирович Абашин, в своем выступлении поблагодарил фракцию Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за активное подключение к обсуждению и разъяснению программы. Николай Владимирович заявил, что задачей обсуждения должно стать выявление факторов, сдерживающих возможности реализацию программы в Самарской области, принятие мер к нейтрализации таких факторов. Федеральным правительством было отмечено, что необходимо включение всех российских регионов. В этой связи, министр сельского хозяйства отдельно подчеркнул, что сейчас Самарской области важно быстро сформировать и внести свои предложения и проекты. Заявки и подготовленная проектно-сметная документация должны быть предоставлены уже к сентябре, октябре 2019 года, потому что ключевым механизмом реализации программы станет конкурс проектов. Проектные предложения могут быть представлены коммерческими, некоммерческими организациями, инициативными группами граждан.

Обсуждение получилось содержательным. Высказались многие главы муниципальных районов, поделились опытом и внесли свои предложения. Так, глава Богатовского муниципального района предложил согласовать участие 27 муниципальных районов Самарской области в программе. Обсудили необходимость совместной работы с министерством строительства, министерством экономического развития и министерством транспорта. Согласованные действия в разы повышают возможности реализации многих задач развития сельского хозяйства. Участники заседания приняли решение поддержать положения Государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» и предложения Форума сельских депутатов, состоявшегося 21 мая 2019 года в г. Воронеже. Органы местного самоуправления Самарской области, депутаты фракций партии «Единая Россия» продолжат работу с жителями сельских поселений и всеми заинтересованными лицами с целью информирования о возможности разработки проектов развития сельских территорий для их максимально быстрого отбора и последующего включения в Государственную программу Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий». Правительство Самарской области подготовит информацию по участию субъекта в реализации мероприятий Госпрограммы по форме Минсельхоза России с указанием объема испрашиваемого финансирования, направит информацию по проектам комплексного развития сельских территорий, соответствующих утвержденным Министерством сельского хозяйства Российской Федерации критериям и отобранных на 2020 год, с полным комплектом необходимых документов.

Фракцией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Самарской Губернской Думе до 1 июля 2019 года будут внесены изменения в план законопроектной деятельности Самарской Губернской Думы, необходимые для нормативного обеспечения реализации Госпрограммы. В Совет руководителей фракций ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будут направлены предложения по формированию содержания мероприятий ведомственной целевой программы «Современный облик сельских территорий». Утвердить государственную программу Самарской области «Развитие сельских территорий» планируется до 1 августа 2019 года.